
Sněhulák z polymerové hlíny v
akrylové kouli
Pokyny Ne. 2916

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 2 Hodiny

V tomto návodu vám ukážeme, jak si vyrobit roztomilého sněhuláka z polymerové hlíny a akrylové koule. Je to
kreativní a zábavná činnost, která se skvěle hodí na zimní dekorace nebo jako dárek. Stačí postupovat podle
návodu a společně vykouzlíme vlastního zimního sněhuláka. Jdeme na to!

Jak vytvořit akrylovou kouli se sněhulákem:
Nejprve si pracovní plochu chraňte podložkou VBS a ujistěte se, že je čistá, aby se modelovací hlína neušpinila.

opatrně otevřete obal měkkého velkého bloku FIMO, abyste mohli později vzduchotěsně zabalit zbytek. Odřízněte
kousek hmoty FIMO s leštícím táckem a hněťte ji, dokud není měkká. Z něj vytvarujte dvě kuličky pro hlavu a tělo
sněhuláka. Dbejte na to, aby hlava odpovídala tvaru válce, který bude později umístěn nahoře. Obě koule položte na
sebe a lehce je přitlačte.



Vezměte další kousek bílé modelovací hmoty a vyválejte z ní "klobásu". Rozřízněte ji na polovinu a přitiskněte k
pravé a levé straně těla sněhuláka, abyste vytvořili jeho ruce. Z malé kuličky stejné směsi můžete vytvořit sněhové
koule a vytvořit malou "horu sněhuláků". Vytvarujte dvě miniaturní kuličky na oči a dejte je stranou.

Použijte malý kousek polymerové hlíny "Mandarine" a vytvarujte z něj sněhulákův nos. Pomocí silikonového
modelovacího štětce ji vtlačte do obličeje.

Z černé polymerové hlíny vytvořte 5 malých kuliček a přitlačte je na plocho. Nad nos umístěte 2 jako oči spolu se
dvěma bílými mini korálky. Zbylé 3 použijte jako knoflíky. Pomocí keramické jehly udělejte do knoflíků malé dírky a
opatrně je připevněte na břicho sněhuláka.

Z červené barvy s FIMO efektem "Galaxy" vytvarujte šálu. Uhněťte ji do měkka, srolujte do "klobásky" a pomocí
akrylového válečku FIMO ji přejeďte. Šálu opatrně omotejte sněhulákovi kolem krku. Pokud je příliš dlouhá, můžete
ji zkrátit nůžkami. Na koncích také nastříhejte malé třásně a mírně je ohněte. K tomu použijte akrylový váleček
FIMO.

Z bílé a červené "klobásy" můžete vyrobit cukrové tyčinky. Jednoduše stočte obě "klobásky" k sobě a opět je
opatrně srolujte na pracovní ploše. Poté je pomocí leštícího tácku ustřihněte na požadovanou délku a jednu stranu
ohněte.

Vše opatrně položte nebo položte na plech vyložený pečicím papírem. Nastavte troubu na 110 °C a nechte vše 30
minut ztuhnout. Poté troubu vypněte a nechte směs pomalu vychladnout.

Poté můžete vše natřít lesklým lakem FIMO, který ochrání povrch a zabrání vyblednutí barev. Nechte zcela
vytvrdnout po dobu 24 hodin.

Nasaďte sněhulákovi na hlavu vrchní čepici a v případě potřeby ji připevněte horkým lepidlem. Nyní přilepte
sněhuláka, cukrovou hůl a sněhové koule do půlek akrylových koulí pomocí horkého lepidla. Dovnitř nasypte trochu
organického sněhu, akrylovou kouli uzavřete a k očku připevněte saténovou stuhu na zavěšení.



Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

20685 FIMO efekt "Galaxy"Červená 1

488570-01 FIMO soft velký blokBílá 1

510127-09 FIMO soft "Basic"Černá 1

510127-42 FIMO soft "Basic"Mandarinka 1

511483 Akrylové válce FIMO 1

14732 Modelování a keramická sada 1

14736 Sada silikonových modelovacích štětců 1

440776 Akrylová koule, Ø 16 cm 1

474863 Válec VBS, 2 kusy, 3 x 3 cm 1

110587 Lesklý lak FIMO 1

12052402 Plochý štětec VBS "BASIC", sada 6 kusů 1

412124-80 Saténová stuha, 3 mmBílá 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1


